

ATA Nº 08/2020 – DEA DE 03 DE JULHO DE 2020
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA AMBIENTAL

1
2 Às quatorze horas do dia três de Julho de dois mil e vinte, no Instituto de Ciência e Tecnologia
3 do Campus de São José dos Campos – Parque Tecnológico reuniram-se ordinariamente de forma
4 remota através de vídeo conferência, por motivos da pandemia de Corona Vírus Covid-19, sob a
5 Presidência da Profa. Dra. Vivian Silveira dos Santos Bardini, Chefe deste Departamento, os
6 seguintes membros do Conselho do Departamento, Vice-Chefe Prof. Dr. Irineu de Brito Júnior,
7 Representantes Docentes: Prof. Dr. Adriano Gonçalves dos Reis, Prof. Dr. Alexei Essiptchouk,
8 Prof. Dr. Antônio Carlos Varela Saraiva, Profa. Dra. Suzelei Rodgher, Profa. Dra. Tatiana Sussel
9 Gonçalves Mendes. Representante Técnico-Administrativo: ASA I Douglas Magrini Garrão. **1.1)**
10 Foi aprovado o Relatório Trienal de Atividades Docente (RTD) da Profa. Dra. Liliam César de
11 Castro Medeiros. **1.2)** A Profa. Vivian leu o protocolo sobre as orientações para os usuários dos
12 laboratórios durante a pandemia; no texto cita as precauções, as restrições, os procedimentos de
13 limpeza a serem adotadas para frequentar os espaços, assim como os Epis a serem utilizados e a
14 forma correta para descarte que será feito nas lixeiras para resíduo infectante. O protocolo foi
15 revisado pelo Conselho do Departamento e pelos docentes usuários dos espaços do DEA. Para
16 organizar o fluxo de pessoas nos espaços deverá ser feito uma planilha com o cronograma de uso
17 para não haver aglomeração. **1.3)** Profa. Vivian relatou que participou de uma reunião sobre a
18 Avaliação Departamental na quarta feira, dia primeiro de julho, e que será realizado uma reunião
19 com os docentes posteriormente para fazer levantamento sobre os parâmetros, se foram
20 plenamente atendidos e se estão dentro ou fora do planejado e que será solicitado a eles o
21 preenchimento dos itens da planilha com prazo final para envio até trinta e um de julho.
22 Conforme dito pela profa. Vivian foi informado nessa reunião pela Profa. Dra. Maria Encarnação
23 Beltrão Sposito Presidente da Comissão Permanente de Avaliação (CPA), o que é mais
24 questionado sobre a avaliação, se ela será de caráter punitivo, e ela esclareceu que não, que o
25 objetivo principal é para saber se os docentes estão contribuindo para o desenvolvimento dos
26 departamentos. **1.4)** Foi informado pela profa. Vivian que a profa. Klécia perguntou sobre qual ou
27 quais docentes estariam qualificados para substituir o prof. Sílvio para ministrar a disciplina de
28 Geomorfologia e conforme a formação dos docentes foi concluído que são os professores: Klécia,
29 Enner, Rogério, Tatiana, Mateus e Adriano Bressane os habilitados para tal. Profa. Vivian
30 solicitou sugestão ao conselho quais destes referidos poderiam assumir essa disciplina e o
31 conselho sugeriu que fosse dividida essa carga horária de sessenta horas entre os professores:
32 Klécia, Mateus, Enner e Bressane conforme a carga horária desses docentes, e assim a disciplina
33 será dividida com a carga de quinze horas aula para cada. **1.5)** Profa Suzelei perguntou sobre as
34 datas das próximas reuniões e a profa. Vivian respondeu estar aguardando serem definidos os
35 horários de aula do segundo semestre. A próxima reunião ficou agendada para o dia sete de
36 agosto às quatorze horas. Eu, Eduardo do Valle Ricardo, redigi a presente ata, que após ser
37 aprovada pelos membros do Conselho do Departamento que estiveram presentes, será assinada e

38 anexada ao Livro de Atas do Departamento. Presentes às Deliberações:

39 Vivian Silveira dos Santos Bardini _____

40 Irineu de Brito Júnior _____

41 Adriano Gonçalves dos Reis _____

42 Alexei Essiptchouk _____

43 Antônio Carlos Varela Saraiva _____

44 Suzelei Rodgher _____

45 Tatiana Sussel Gonçalves Mendes _____

46 Douglas Magrini Garrão _____

47 Eduardo do Valle Ricardo _____

